Opdracht aan BRABANTS BURGERPLATFORM  
      
 
 
 
BURGERPARTICIPATIE BIJ OMGEVINGSWET, ENERGIE & KLIMAAT   
ONTWIKKELING METHODIEK TOERUSTING & BEGELEIDING   
 
 
 
context  
In een eerder door de provincie Noord-Brabant gesubsidieerd project heeft het Brabants Burgerplatform een presentatie samengesteld: Knollen en Citroenen. De kern hiervan wordt gevormd door een samenvatting van de systematiek van de Omgevingswet, met daarbij de plussen, minnen en opmerkelijke zaken uit het ontwerp van de nationale omgevingsvisie, de provinciale omgevingsvisies (van Brabant, Gelderland en Limburg) en zo’n 25 in 2019 ontwikkelde omgevingsvisies van plattelandsgemeenten.  
Het daarbij gehanteerde focus is het belang van bewoners van het buitengebied tegen de achtergrond van de beoogde transitie van de landbouw. Organisaties en groeperingen konden deze presentatie, vanwege de subsidie, om niet boeken bij het Brabants Burgerplatform. Na de presentatie kregen ze toegang tot de complete digitale collectie met bestanden achter deze presentatie.   
 
aanleiding  
De service werd bijzonder op prijs gesteld. Er werd een deur geopend naar een nieuwe toekomst met nieuwe mogelijkheden. Maar tegelijkertijd zagen deelnemers de noodzaak om de zojuist opgestoken kennis over mogelijkheden en onmogelijkheden onder de Omgevingswet te koppelen aan andere dominante vraagstukken die zij op zich af zagen komen, zoals de energie-transitie en de klimaatadaptatie.   
 
de vraag vanuit het veld  
De concrete vraag vanuit het veld is een verzoek om de ondersteuning en begeleiding van burgers in participatietrajecten. Centraal daarbij staan de inhoudelijke ondersteuning en procesmatige begeleiding van groepen burgers bij het formuleren van een visie, het benoemen van criteria, het stellen van prioriteiten bij de beleidsontwikkeling rondom een drietal majeure operaties, te weten:   
·  de transitie van de landbouw en de verschuivingen die op het platteland kunnen ontstaan door stoppende boeren: wat willen we wel en wat juist niet stimuleren aan economische bedrijvigheid in Vrijkomende Agrarische Bebouwing;  
· de plaatsing van windmolens, de aanleg van zonneweiden, de problemen rond mestvergisting en andere bronnen en/of opslagmogelijkheden van niet fossiele energie, die stuk voor stuk hun impact hebben op het platteland;  
· het belang van leefbaarheid, de biodiversiteit en CO2-reductie / CO2-opslag in het kader van klimaatbeleid; 
 
 
 
 
in onderlinge samenhang  
In vrijwel elke gemeente worden voor deze drie zaken, vaak los van elkaar, participatie-bijeenkomsten belegd, waarbij medewerkers en/of ingehuurde bureaus aan burgers en andere betrokken partijen vragen om hun inbreng , hun visie of hun voorkeur binnen een set mogelijkheden. Het is van belang dat burgers, zoals beoogd in de Omgevingswet, in staat zijn om als volwaardige partij te participeren bij de ontwikkeling en vormgeving van beleid vanuit een integrale optiek waarbij de samenhang van de diverse ontwikkelingen centraal staat.      
 
projectopdracht  
Om dit te bereiken wordt in opdracht van de provincie Noord Brabant door het Brabants Burgerplatform een methodiek ontwikkeld om burgers van het platteland inhoudelijke toe te rusten met het oog op volwaardige participatie. Bovendien wordt een begeleidingsteam ingericht voor procesmatige ondersteuning. Deze aanpak wordt in een tweetal pilots in twee gemeenten in twee verschillende RES-gebieden getest. Voor dit project is in verband met de samenhang van de transitie veehouderij gekozen voor een pilot in het RES-gebied NO-Brabant en een in het RES-gebied Metropoolregio Eindhoven. Daarna kan de methodiek overgedragen worden naar andere gemeenten en naar andere regio’s. Met het oog daarop worden een brede kopgroep samengesteld en wordt er in elke kopgroep een stoel gereserveerd voor een meeloper, met het oog op de uitrol van deze aanpak naar andere gemeenten of gebieden.   
 
fasering  
Het project kent een ontwikkelfase, waarin de kopgroep zich de materie eigen maakt en het concept van de aanpak wordt doorontwikkeld. Deze ontwikkelfase loopt van het 1-9-2020 tot 31-12-2020. Daarna volgt een operationele fase van 1-1-2021 tot 1-7-2021 , waarin de test wordt uitgevoerd in de twee pilots. Het project sluit af met een proces- en product-evaluatie. Bij de afronding wordt een draaiboek voor follow-up in andere gemeenten opgeleverd.     
 
opzet pilots  
 Per pilot wordt er een avond-vierdaagse georganiseerd, voor burgers uit de pilotgemeente. 
De opzet behelst per pilot een viertal bijeenkomsten. 
1informatie en kennisoverdracht  
presentatie van essenties van omgevingsvisie, energietransitie, klimaatbeleid 
delen van de kenniscollectie. 
2oriëntatie en inventarisatie  
deelnemers bespreken wat de ontwikkelingen op deze drie velden kunnen betekenen voor hun leefomgeving / hun gebied en inventariseren welke kansen en mogelijkheden hiermee geboden worden.   
3applicatie en argumentatie   
deelnemers werken de meest waarschijnlijke en kansrijke opties uit, ze alloceren deze als symbolen op de kaart van hun leefomgeving en werken de argumentatie met afwegingen per symbool uit in een toelichtende set kaarten (fiches op A5-formaat).    
4presentatie en communicatie  
de deelnemers presenteren hun visie aan belanghebbende bestuurders, beleidsmedewerkers en andere betrokkenen uit hun omgeving.   
Er zijn twee avonden voorbereidend “huiswerk” begroot bij bijeenkomst 3 en 4.   
 
organisatie  
De projectgroep bestaat uit een tweehoofdige projectleiding en per pilot een kopgroep van drietal meedenkende voormannen die groepen burgers kunnen begeleiden en ondersteunen. Per gemeente wordt per pilot gedacht aan een tiental deelnemers.      
 
instrumentatie   
Om de pilots inhoudelijk te faciliteren wordt in de voorbereidingsperiode de basis gelegd voor de ontwikkeling van    
· een digitale kenniscollectie met de hoofdzaken van de publicaties rondom Omgevingswet, Energietransitie, Klimaatadaptatie; publicaties worden verzameld en ontsloten door voor dit project relevante passages te selecteren;  
· een drietal presentaties waarin de hoofdzaken op deze terreinen behapbaar en bespreekbaar gemaakt worden in een power point of andere toepassing; 
· een Kaart-met-Kaarten-methodiek, waarbij de voor een gebied relevante punten en ontwikkelingen in hun onderlinge samenhang symbolisch op een grote landkaart geplaatst kunnen worden. De toelichting en argumentatie komt per punt op een afzonderlijke kaart (fiche). De Kaart-met-Kaarten samen vormt het complete plaatje van (minimaal) de leefomgeving van de groep deelnemers. 
De Kaart-met-Kaarten worden zowel digitaal als analoog aangemaakt met het oog op presentatie en andere vormen van communicatie. 
 
Looptijd 
De looptijd bedraagt een jaar. De startdatum is mede afhankelijk van het verloop van de Corona-pandemie. 
 
Rapportage 
Er wordt een rapportage aan de provincie Noord-Brabant opgeleverd waarin verslag wordt gedaan van het bovenstaande traject. 
 

