Gedeputeerde Staten  hebben op 7 september 2015 de Subsidieregeling urgentiegebieden Noord-Brabant 2015 vastgesteld.

Hierin o.a.: Artikel 1.5 Weigeringsgronden
Subsidie wordt geweigerd indien:
1. Met het project reeds is gestart voor indiening van de subsidieaanvraag;
Projectverloop:
- 17 april 2014: Omgevingsdialoog (op 17-4-2014 was er nog géén sprake van een SUN regeling)
- 20 juni 2014: Aanvraag omgevingsvergunning om illegale situatie te legaliseren, incl. uitbreiding met 1.800 vleesvarkens en het schrappen van de luchtwassers op de stallen 1 en 2
- 01 juli 2015: Aanvraag  Nbw vergunning voor de aanpassingen en uitbreiding

Gedurende dit traject komt er op 07 sept. 2015 een subsidiepot voorbij, en denkt de ondernemer daar voordeel mee te kunnen halen, ook zonder subsidie was het lopende project uiteraard voortgezet.
GS dient in hun besluitvorming mee te nemen dat het project al was gestart bij de vaststelling van de SUN regelingen op 7 sept. 2015.
Het project is gestart met  de omgevingsdialoog van 17 april 2014,  maar mogelijk al eerder omdat op 17 april 2014 de stallen 1 en 2 op die datum al  zonder luchtwasser waren uitgevoerd, en in de nieuwe aanvraag omgevingsvergunning van 20 juni 2014 is het uitvoeren van de stallen 1 en 2 zonder luchtwassers een belangrijk onderdeel.

Verder in de Subsidieregeling:    Artikel 1.6 Subsidievereisten
e. Het project leidt tot een lagere milieubelasting dan is toegestaan op basis van de aan de subsidieaanvrager verleende omgevingsvergunning of de verplichtingen voortvloeiend uit het Activiteitenbesluit milieubeheer;

In de ontwerpvergunning van 20 sept. 2018 geeft de gemeente Boxmeer aan dat de stikstofuitstoot gigantisch stijgt: 
Toename van de ammoniakuitstoot:
van:  1.888 kg NH3 / jaar in de huidige  vergunningssituatie
naar: 7.300 kg NH3 / jaar in het nieuwe project

Dus een gigantische toename van de ammoniakuitstoot,  m.n. door het laten vervallen van de luchtwassers, wat toch geen "lagere milieubelasting" kan worden genoemd;  verder wordt er ook nog een grote  uitbreiding vergund (1.800 vleesvarkens),   wat nog extra milieubelasting geeft.

Bijzonder is dat Cornelissen in hun subsidieaanvraag met geen woord rept over deze uitbreiding met 1.800 vleesvarkens en het laten vervallen van 2 luchtwassers:
Ze schrijven in hun aanvraag:  ""Er wordt niets bijgebouwd slechts een burgerwoning aangekocht"" 

De gemeente Boxmeer geeft in haar Verbeterplan van 12 dec. 2017 aan,  dat het project wel degelijk gaat om de aankoop van de woning Hoekstraat 12,  in combinatie met het uitbreiden met 1.800  vleesvarkens en het uitvoeren van de stallen 1 en 2 zonder luchtwassers.

CONCLUSIE AANVRAAG SUN SUBSIDIE: 
De Provincie Noord-Brabant dient het verzoek om SUN subsidie af te wijzen,  omdat het project op 17 april 2014 (dus ruim voor de Subsidieregeling)  is gestart, en zelfs op die datum al gedeeltelijk is gerealiseerd.
Verder dient het verzoek te worden afgewezen omdat het project een veel hogere milieubelasting gaat veroorzaken, in vergelijking met de situatie vóór het uitvoeren van het project.


